

## Parcometru stradal

I.D.: 99853944

Data  
publicarii 12.07.24

Coduri CPV 34927000-1

Pretul  
estimativ: 618.748,42 RON - 618.748,42 RON

Descriere: Municipiul Satu Mare este reședința și totodată cel mai mare oraș al județului Satu Mare, fiind o zonă de interes economic, cu un număr de parcări în dezvoltare. La momentul actual municipiul Satu Mare are în administrare peste 2600 de locuri de parcare cu plată, la care se adaugă parcările de domiciliu, care sunt gestionate separat. Factorii principali de succes sunt constituiți din faptul că implementarea unui sistem automat pentru administrarea parcărilor, ce reprezintă o necesitate a fiecărui centru urban, va conduce la eficientizarea accesului autoturismelor în parcări, eliberarea eficientă a locurilor de parcare și gestionarea plăților pentru parcare. Obiectivele specifice avute în vedere prin implementarea proiectului sunt: -Aplicarea prevederilor Regulamentului de funcționare a parcărilor cu plată din Municipiul Satu Mare. -Sistemul de administrare a parcărilor publice din Municipiul Satu Mare operează în vederea reducerii numărului de autovehicule în zonele administrate, folosirea mijloacelor alternative de transport și îmbunătățirea protecției mediului. -Prezenta achiziție are rol de extindere a sistemului integrat de automate electronice pentru eliberare tichete de parcare. În Municipiul Satu Mare sunt amenajate spații destinate parcării vehiculelor, semnalizate prin indicatoare și marcaje care delimitează suprafața acestora de partea carosabilă a străzilor. Luând în considerare importanța facilitării obținerii de tichete de parcare astfel încât utilizatorii să beneficieze rapid de timpii necesari activităților zilnice, s-a stabilit necesitatea asigurării de parcometre pentru fiecare tronson amenajat. Astfel, prin montarea a 10 parcometre, Primăria Municipiului Satu Mare vine în sprijinul cetățenilor care vor avea posibilitatea de a achita tariful de parcare în funcție de perioada de timp pentru care vor ocupa locul de parcare. Locația: parcările amenajate din municipiul Satu Mare. Ca urmare a prezentării acestor argumente, considerăm ca fiind necesară inițierea procedurii de atribuire a contractului de produse la acest obiectiv. Valoarea estimată a achiziției este de 618.748,42 Lei fără TVA, reprezentând valoarea a 10 buc. - Parcometru stradal. Sursa de finanțare : Bugetul local